



REPUBLIKA HRVATSKA
URED DRŽAVNE UPRAVE U
ŠIBENSKO-KNINSKOJ ŽUPANIJI
Komisija za provedbu oglasa

KLASA: 112-03/18-01/6
Urbroj: 2182-01-18-7
Šibenik 19. travnja 2018.

OBAVIJEST O VREMENU I MJESTU ODRŽAVANJA RAZGOVORA (INTERVJUA)

U provedbi Oglasa, KLASA: 112-03/18-01/6, URBROJ: 2182-01-18-2 od 28. ožujka 2018. godine, objavljenog na web stranicama Ureda državne uprave u Šibensko-kninskoj županiji i Ministarstva uprave te web stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, za prijam u državnu službu na određeno vrijeme 1 izvršitelja/ice sa odgovarajućim radnim iskustvom na radno mjesto:

UPRAVNI REFERENT ZA OBRT, u Službi za gospodarstvo i imovinsko-pravne poslove, Odjel za gospodarstvo.

Razgovor (intervju) će se održati dana 24. travnja 2018. godine (utorak) u Uredu državne uprave u Šibensko-kninskoj županiji, u Šibeniku, Trg Pavla Šubića I. broj 2, drugi kat, soba broj 42 i to za:

- kandidate/kinje čija prezimena počinju slovom A - M u 9,00 sati,
- kandidate/kinje čija prezimena počinju slovom N – Ž u 12,00 sati.

Razgovoru (intervjuu) mogu pristupiti samo kandidati/kinje koji/e su dostavili/e pravodobnu i potpunu prijavu, te koji/e ispunjavaju formalne uvjete iz oglasa.

Osobe koje ne ispunjavaju formalne uvjete iz oglasa i osobe koje nisu podnijele pravodobnu i potpunu prijavu na oglas, ne smatraju se kandidatima/kinjama prijavljenim na oglas i ne mogu pristupiti razgovoru (intervjuu).

Svi/e kandidati/kinje su dužni/e, radi dokazivanja identiteta, sa sobom imati važeću osobnu iskaznicu, putovnicu ili drugi odgovarajući identifikacijski dokument.

Kandidati/kinje sami/e snose troškove dolaska na razgovor.

Razgovor (intervju) s kandidatima/kinjama:

Razgovor (intervju) provodi Komisija za provedbu oglasa.

Nakon provedenog postupka Komisija dostavlja predstojnici Ureda izvješće o provedenom postupku koje potpisuju svi članovi Komisije, a uz koje se prilaže i rang lista kandidata/kinja prema ukupnom broju bodova ostvarenih na intervjuu.

Za kandidate/kinje koji/e ne pristupe razgovoru (intervjuu) smatrat će se da su povukli/e prijavu na oglas i više se ne smatraju kandidatima/kinjama.

KOMISIJA ZA PROVEDBU OGLASA